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Με λαμπρότητα εορτάσθηκε η Μνήμη Πάντων 
των Οσίων και Θεοφόρων Αγιαννανιτών Πατέρων 
(ΦΩΤΟ)
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Ο Μητροπολίτης Λαγκαδά στο Άγιο Όρος

Κατόπιν προσκλήσεως του Ηγουμένου της Ιεράς Βασιλικής, Πατριαρχικής και 
Σταυροπηγιακής Μονής της Μεγίστης Λαύρας Αγίου Όρους, Πανοσιολογιωτάτου 
Αρχιμανδρίτου Προδρόμου και σχετικής άδειας και ευλογίας της Α.Θ.Π. του 
Οικουμενικού Πατριάρχου κ.κ. Βαρθολομαίου, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Λαγκαδά, Λητής και Ρεντίνης κ.κ. Ιωάννης μετέβη το χρονικό διάστημα 28-29 του 
μηνός Ιουνίου ε.έ., εις το Αγιόνυμον Όρος και πιο συγκεκριμένα εις την παλαιότερη 
και μεγαλύτερη Σκήτη του Αγίου Όρους, αυτής της Αγίας Άννης όπου και προέστει 
της Ιεράς Πανηγύρεως Πάντων των Οσίων και Θεοφόρων Αγιαννανιτών Πατέρων.

Στον Σεβασμιώτατο και στην συνοδεία του κατά την άφιξή  του εις την Σκήτη της 
Αγίας Άννης, επεφυλάχθη η καθιερωμένη υποδοχή, από τον Δικαίο της Σκήτης 
Ιερομόναχο Ιωάννη και τους Πατέρες αυτής και εν συνεχεία προέστει της 
Ολονυκτίου Αγρυπνία επί τη εορτή της Συνάξεως Πάντων των Οσίων και 
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Θεοφόρων Αγιαννανιτών Πατέρων, η οποία ετελέσθη μέσα σε κλίμα κατανύξεως 
και συμφώνος με το Αγιορείτικο Τυπικό εις τον Κυριακό της Σκήτεως που τιμάται 
εις την Προμήτορα Αγία Άννα.

Κατά την διάρκεια της Πανηγύρεως της Σκήτεως παρέστησαν, ο Ηγούμενος της 
Ιεράς Μονής Μεγίστης Λαύρας, Ιερομόναχος Πρόδρομος, εκπρόσωποι των 
γειτονικών σκητών, πλήθος μοναχών και πολλοί προσκυνητές.

Μετά το πέρας της Θείας Λειτουργίας ακολούθησε η Παραδοσιακή Πανηγυρική 
Αγιορείτικη Τράπεζα κατά την διάρκεια της οποίας ο Σεβαμιώτατος Μητροπολίτης 
Λαγκαδά, αναφέρθη εκτενώς στα της εορτής των Αγιαννανιτών Πατέρων και την 
σημασία αυτής, τονίζοντας ότι η ζωή των Αγίων είναι η ζωή της Αγίας μας 
Εκκλησίας όπως πολλές φορές επεσήμανε ο μακαριστός Μητροπολίτης 
Θεσσαλονίκης Παντελεήμων Β΄ (Χρυσοφάκης), επομένως μέσα από τους βίους των 
Αγίων θα βρούμε όλα εκείνα τα αγαθά πρότυπα και τους φωτεινούς δείκτες και 
φάρους της πορείας της ζωή μας.

Σε άλλο σημείο της ομιλίας του ο Μητροπολίτης Λαγκαδά, υπογράμμισε τον στενό 
σύνδεσμο που υπάρχει μεταξύ της Σκήτεως της Αγίας Άννης και της Ιερά μας 
Μητροπόλεως, αναφερόμενος στον Βίο και το έργο του Αγίου Διονύσιου του 
Ρήτορος που υπήρξε μαθητής του Αγίου Δαμασκηνού του Στουδίτου, Επισκόπου 
Λητής και Ρεντίνης.

Καταλήγοντας την ομιλία του ο Σεβασμιώτατος ευχαρίστησε τον Οικουμενικό 
Πατριάρχη κ.κ. Βαρθολομαίο για την άδεια και ευλογία να ιερουργήσει στην 
Σκήτη, τον Ηγούμενο της Ιεράς Μονής Μεγίστης Λαύρας, Αρχιμανδρίτη Πρόδρομο 
καθώς και τον Δικαίο και την Αδελφότητα της Σκήτεως για την πρόσκληση που 
του απηύθυναν για την συμμετοχή του, στους Εορτασμούς πάντων των Οσίων και 
Θεοφόρων Αγιαννανιτών Πατέρων.

 

Στο διάστημα της παραμονής του εις το Περιβόλι της Παναγίας ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίοτης Λαγκαδά, Λητής και Ρεντίνης κ.κ. Ιωάννης, είχε την ευκαιρία να 
επισκεφτεί και την Ιερά Μονή των Ιβήρων όπου προσκύνησε την Θαυματουργό 
Εικόνα της Παναγίας της  Πορταϊτίσσης.
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